
Milí žiaci, vážení kolegovia a ro-
dičia! 
 
Máte pred sebou elektronické vy-
danie nášho školského časopisu 
Pod lavicou. Tento časopis vydá-
vame vždy na konci klasifikačné-
ho obdobia a žiaci ho dostávajú 
spolu s vysvedčením. 
Rok 2020 bol poznačený pandé-
miou spôsobenou Covid-19 a rok 
2021 v nej pokračuje. Preto naše 
číslo vychádza zatiaľ len elektro-
nicky. Keď to  bude  vhodné, vy-
dáme ho aj v tlačenej podobe. 
Končí sa prvý polrok školského 
roka 2020/2021 a žiaci by si mali 
prevziať výpisy hodnotenia. Keď-
že do školy nechodíme, vzdeláva-
me sa dištančne, výpisy hodnote-
nia budú zaslané tiež elektronicky 
cez náš školský elektronický in-
formačný systém. Elektronicky 
prebieha celá naša komunikácia. 
Napriek tomu vám želám príjem-
né čítanie. Sú tu informácie o tom, 
čo sa udialo v škole v 1.polroku 

tohto školského roka, niektorí naši 
žiaci prispeli básničkami, príbehmi 
a nájdete tu aj rôzne hlavolamy a 
krížovky, ktoré vám môžu spríjem-
niť čas strávený doma. 
V tomto školskom roku sme si vy-
skúšali rôzne varianty vyučovania 
– prezenčné, dištančné aj kombi-
nované. Mnohým z vás, hlavne 
tým starším, vyhovuje dištančné 
vzdelávanie viac ako prezenčné. 
Ale určite každému chýba kontakt 
so spolužiakmi a nezabudnuteľné 
zážitky, ktoré v škole môžete pre-
žiť. 
Hovorí sa „keď nejde o život, ne-
jde o nič“. A teraz o život ide. Mo-
mentálne najdôležitejšie je pre nás 
zdravie. Všade okolo zúri Covid. 
Preto si dávajte na sebe pozor, do-
držiavajte epidemiologické opatre-
nia, aby sme to všetko zvládli a 
opäť sa čoskoro stretli na pôde 
školy. 
Zuzana Kaliariková, riaditeľka školy 
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Je Online Vyučovanie Naozaj Vždy Paráda? 

Počas mesiacov október a november si naša škola prešla znova obdobím, kedy sme museli ostať doma 
a prejsť na dištančné vyučovanie. Bolo to náročné obdobie ako pre učiteľov, tak aj pre žiakov. Spo-
čiatku to malo trvať len pár dní, no nakoniec sa to pre zlú Covid situáciu predĺžilo a my sme sa museli 
tejto situácii plne prispôsobiť a, samozrejme, vyučovať a učiť sa v plnej sile.  

Pre učiteľov to bola veľká výzva. Nič predsa nenahradí priamy kontakt medzi učiteľom a žiakom. 
Áno, vďaka dnešným technológiám sme sa mohli stále vidieť a počuť, ale ak sme chceli našim žia-
kom podať nové poznatky čo najkvalitnejšie, bolo priam nevyhnutné byť znovu v škole. Spolu.  

A ako toto všetko vnímali naši žiaci? Videli v tom nielen pozitíva, ale aj negatíva. Za pozitíva považo-
vali dlhšie prestávky medzi hodinami, počas ktorých si buď robili domáce úlohy, alebo mohli tráviť 
čas vonku na čerstvom vzduchu. Pozitívne vnímali aj to, že nemuseli vstávať tak, ako zvyčajne 
a mohli si pospať o čosi dlhšie, či napr.: ocenili aj to, že nemuseli každé ráno absolvovať cestu do ško-
ly.               pokračovanie na strane 2 
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Zdroj Foto: 
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Súčasná celosvetová pandémia mala veľký vplyv na naše životy, čomu sa nevyhlo ani školstvo. Preto 
sa školy od 26. októbra zatvorili. O to väčšie bolo prekvapenie žiakov, keď sa naša škola zapojila do 
pilotného projektu pretestovania všetkých žiakov. Vďaka veľkému úsiliu pána starostu, pani riaditeľ-
ky, pedagogickému zboru atď., sme sa stali prvou otvorenou školou v Bratislave. A tak sme sa jedno 
pekné ráno opäť vrátili do inštitúcie menom škola, kde sme sa opäť po dlhom čase stretli 
so spolužiakmi, učiteľmi, učiteľkami.... 

Maximilián Janota, 7.B 

Som rád, že som mohol vidieť na ten týždeň pred sviatkami mojich spolužiakov a učiteľov. Myslím 
si, že je to oveľa lepšie byť na prezenčnej výučbe ako na dištančnej, oveľa viac sa dá naučiť a určite 
aj pre učiteľov je to jednoduchšie. Ale zároveň si myslím, že je hrozné, že keď žiak ostane doma kvô-
li zdravotným dôvodom je to brané u niektorých ako, že ostal doma kvôli tomu, aby mohol podvá-
dzať pri písomkách. Ale celú túto situáciu treba brať veľmi zodpovedne a verím, že sa v januári 2021 
uvidíme znova v škole. 

Tomáš Ráchela, 7,B 

pokračovanie zo strany 1 

Na dištančné vyučovanie mali taktiež aj negatívny 
pohľad, a to hlavne z dôvodu, že sa nemohli každý 
deň priamo stretávať so svojimi spolužiakmi/
kamarátmi. Väčšine prekážala technická stránka, 
napr.„Sekalo mi to, niekedy som nepočula pani 
učiteľku.“, „A ešte sa mi nepáčilo, že sme sa pre-
krikovali.“Asi najväčším negatívom, ktoré žiaci 
vnímali bolo, že niektorému učivu nepochopili tak 
dobre, ako keby bolo vysvetlené priamo v škole, 
napr. „Ja si ohľadom online vyučovania myslím, 
že sa tam oveľa menej naučím a menej pochopím 
učivu.“, „Niektoré učivo sa zle vysvetľovalo.“ Aj 
takéto pocity museli prežívať naši žiaci.  

Ostáva nám len dúfať, že sa podarí dostať vírus 
pod kontrolu, aby sme sa mohli úspešne vrátiť 

do školských lavíc, písať, počítať na reálnu 
tabuľu a stretávať sa v priestoroch našej školy.  

Triedne učiteľky a žiaci z triedy 5.B a 5.C 

Návrat do Školy 



Dňa 12.novembra 2020, sa v 9A triede uskutočnili testy profesijnej orientácie. Konali sa po dlhších 
peripetiách s prekladaním termínov pre karanténne opatrenia u nás v škole, aj v CPPaP na Fedákovej.  
Testy sa na škole uskutočňujú každý školský rok. Pani psychologička Hambálková, ktorá má na sta-
rosti našu školu v rámci centra prevencie, robí testy so žiakmi priamo v škole, čím šetrí čas rodičom, 
ktorí nemusia so žiakmi, chodiť do centra individuálne. Aj vyhodnotenie testov prebieha zvyčajne 
v škole. Tento rok, však muselo prebehnúť, kvôli opatreniam online.  Aj napriek zložitej situácii sa 
našli možnosti ako poskytnúť žiakom informácie o ich možnej profesionálnej orientácii. 

pani učiteľka 
Jana Blažíčková 

9.A - Učenie na Diaľku  

Strana 3 Ročník 8, Číslo 1 

Testy Profesionálnej Orientácie v  9.Ročníku 

Otvorenie Tartanovej Dráhy   

V piatok 18. septembra  sa uskutočnilo slávnostné otvorenie novej tartanovej dráhy a dopravného 
ihriska.  Najprv nás privítal  svojím príhovorom pán starosta Jozef Krúpa a samotné slávnostné otvo-
renie sa konalo za prítomnosti nášho súčasného najlepšieho šprintéra Jána Volka. 
My žiaci, sme mali tú česť, si pri tejto udalosti aj zasúťažiť a osláviť to ako ináč - športom. 
Z každej triedy boli vybraní dvaja  najlepší bežci - chlapci a dve najlepšie bežkyne - dievčatá. Súťaži-
lo sa v šprinte na 60 metrov. Organizačne to zastrešili naši učitelia telesnej výchovy. Pán učiteľ 
Brňák a pán učiteľ Rehák. Každý súťažiaci si zašportoval a odniesol si nielen pekné ceny, ale aj špor-
tové zážitky. 
Celá táto udalosť však mala jeden mínus. Nebolo tam počuť žiadne povzbudzovanie, skandovanie 
súperiacich tried, ani obrovský potlesk divákov. Znemožnila nám to pandémia COVID - 19.  Preto 
veríme, že nám  aspoň bude čo najviac umožnené využívať tento nový športový areál a  korona nás 
nenechá doma sediacich za počítačmi. 

Mária Reľovská, Žofia Zátopková, Rafael Valch - 8.A 



Tak ako po iné školské roky, aj tento rok sa na našej základnej škole uskutočnilo školské kolo OAJ. 
Bolo však predsa len v čomsi odlišné ako to býva zvykom. Keďže žiaci kvôli pandémii nechodili do 
školy prezenčne, aj olympiáda sa tomu musela prispôsobiť. Konala sa dňa 19.11.2020 o 14,00 hod. 
online cez Edupage a to formou online testu pre prihlásených žiakov. V kategórii 1A (4. až 7. ročník) 
súťažilo spolu  24 súťažiacich, v kategórii 1B (8. až 9. ročník) ich bolo 12. Súťažiaci museli zvládnuť 
úlohy zo slovnej zásoby, gramatiky, počúvania s porozumením a čítania s porozumením. Po osobnom 
vyhodnotení všetkých testov si pani učiteľky, ktoré boli v školskej komisii, vybrali podľa doporučení 
Iuventy troch žiakov z každej kategórie, ktorí získali najviac bodov v písomnom teste. Tí sa podrobili 
ešte ústnej forme skúšky. Tá sa konala 23.11.2020 a bola tiež online a to cez Zoom aplikáciu. Tu mu-
seli žiaci zvládnuť voľný rozhovor s učiteľom a prácu s obrázkom. Víťazmi, ktorí postúpili do okres-
ného kola a ktorí našu školu reprezentovali dňa 13.1.2021, sa stali Jakub Haščák (kategória 1A) 
a Rafael Valch (kategória 1B). Obaja naši žiaci získali v okresnom kole vynikajúce výsledky. Spome-
dzi všetkých zúčastnených škôl okresu Bratislava IV sa Rafael Valch umiestil v kategórii 1B na krás-
nom 3. mieste a Jakub Haščák zvíťazil vo svojej kategórii 1A a postupuje tak do krajského kola súťa-
že. Všetkým zúčastneným žiakom ďakujeme za účasť, víťazom srdečne blahoželáme a Jakubovi 
držme palce vo vyššom kole OAJ.  

pani učiteľka  
Mgr. Lucia Poliaková 

Netradičná Olympiáda v Anglickom Jazyku 

Biela Pastelka  

Piatok 18.9 . 2020 sme sa aj my zapojili do jednej z 10 najväčších zbierok na Slovensku.  Ide o dobro-
voľnú zbierku BIELA PASTELKA , ktorú organizuje Únia nevidiacich a slabozrakých. 
Naše 4 žiačky 8.A triedy ako dobrovoľníčky oslovovali  ľudí prechádzajúcich v okolí a areáli školy s 2 
pokladničkami a samozrejme aj žiakov všetkých tried v budovách školy.  
Vďaka všetkým Vám, ktorí ste prispeli, sme tento rok vyzbierali 315,27 eur. 
Všetkým úprimne ďakujeme a tešíme sa, že  osud ľudí "s bielou palicou" nám nie je ľahostajný.  

pani učiteľka 
Monika Mikolášiková 
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Dopravné ihrisko s novým dopravnými značkami, novým vyznačením čiar a priechodov pre chodcov 
sa otvorilo 18.9. 2020 za účasti p. starostu Krůpu,p. riaditeľky Zš Hargašova 5  a príslušníkov policaj-
neho zboru , ktorí po prestrihnutí pásky urobili deťom krátku prednášku o tom, ako sa treba správať 
bezpečne na cestách. Okrem toho sa dozvedeli, ako sa má správať chodec a ako cyklista. Následne si 
tieto nadobudnuté vedomosti mohli vyskúšať jazdou na kolobežkách.  
V škole, ale aj v škôlke sú naplánované mnohé aktivity zamerané na dopravnú výchovu. 

pani učiteľka 
Tatiana Šulovská 

Otvorenie Dopravného Ihriska v Areáli Základnej Školy  
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Pytagoriáda 

Tak ako každý rok, aj tentokrát mali žiaci možnosť zapojiť sa do školského kola matematickej súťa-
že – Pytagoriády. Pre žiakov 2. stupňa bol tento ročník iný. Pandémia Covid-19 zapríčinila možnosť 
výberu medzi súťažením z prostredia školy, či online formou. Svoje znalosti v oblasti matematiky 
otestovalo 99 žiakov 3. a 4. ročníka a 41 žiakov 5. až 8. ročníka. Na 1. stupni bolo 25 úspešných rie-
šiteľov a na 2. stupni 13.  

Prehľad žiakov s najvyšším počtom dosiahnutých bodov v jednotlivých ročníkoch: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Všetkým úspešným riešiteľom gratulujeme. 

Viktória Krettová 

Ročník meno a priezvisko body 

3. Sofia Družková 23 

  Jakub Potok 22 

  Filip Liška 22 

4. Jakub Haščák 21 

  Matej Sapara 20 

  Marianna Zámečníková 19 

  Matej Baláž 19 

5. Samuel Mikuš 19 

  Juraj Jánešík 18 

  Natália Palková 17 

6. Timotej Janota 20 

  Kristína Šujanová 19 

  Olívia Miklátková 18 

7. Michal Bošňák 13 

8. Samuel Žúbor 21 

  Matej Ševčík 19 

  Martina Matyášová 10 

Projekt Micro:bit na Informatike  

Tento školský rok sme sa zapojili do projektu ST Digitálna generácia 2020, ktorý bol vyhlásený nadá-
ciou Pontis a nadačným fondom Telekom. Z projektu sme získali 990€ na nákup hardvéru, ktorý bu-
deme používať na hodinách informatiky na druhom stupni. Cieľom projektu je sprístupniť žiakom 
a žiačkam druhého stupňa hravou, zaujímavou a interaktívnou formou svet digitálnych technológií 
a programovania prostredníctvom micro:bitov. Je to mikropočítač menší ako mobil. Ide o najjedno-
duchšie programovateľné teliesko na trhu a je vhodné aj pre úplných začiatočníkov. Dajú sa s ním vy-
tvárať jednoduché hry, merať teplota, ovládať zvuk či svetelnosť iných zariadení. Verím, že keď sa 
žiaci vrátia do školy, budeme sa môcť na informatike venovať programovaniu s týmto hardvérom.   

pani učiteľka 
Dana Gregušova 
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Novozriadená Učebňa IKT - PU2  

Na našej škole máme dve učebne IKT. V jednej (PU1) máme server so zariadeniami ZERO-
CLIENT a v druhej učebni (PU2) sme mali počítače so starým operačným systémom Windows 
XP. Na konci roka 2020 sme objednali do učebne PU2 server so zariadeniami ZERO-CLIENT. 
Učebňa s novým serverom a 15 klientskymi stanicami je už zrealizovaná a naši žiaci sa môžu tešiť 
na modernejšiu a kvalitnejšiu výuku. Okrem výmeny počítačov sa v oboch učebniach vymenili aj 
stoličky. 

pani zástupkyňa 
Mária Šebíková  

Tak ako každý rok aj v tomto školskom roku sa naša škola zapojila do on-line celoslovenskej infor-
matickej súťaže iBobor. Súťaže sa zúčastnilo 55 064 žiakov z celého Slovenska z 804 škôl. Z našej 
školy sa súťaže zúčastnilo 142 žiakov z tretieho až deviateho ročníka.  Súťažilo sa v štyroch kategó-
riách: Drobec – žiaci 3. ročníka (29 žiakov), Bobrík – žiaci 4. a 5. ročníka (64 žiakov), Benjamín – 
žiaci 6. a 7. ročníka (30 žiakov) a Kadet – žiaci 8. a 9. ročníka (19 žiakov).  Žiaci druhého stupňa 
tento rok súťažili trošku inak ako po minulé roky. Kvôli COVID19 vypracovávali svoje úlohy 
z domu. Mali sme 76 úspešných riešiteľov, z toho 15, ktorí získali plný počet bodov. Všetkým ús-
pešným blahoželáme, zúčastneným ďakujeme a tešíme sa aj na budúci rok. 
 

Kategória drobec 100 % :  Kategória Bobrík 100% :  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

pani učiteľka 
Dana Gregušová 

Matej Fejfár 3. B 

Hanka Lištiaková 3. B 

Jakub Potok 3. B 

Peter Šujan 3. A 

Marek Sika 5. C 

Damián Merčiak 5. A 

Natália Palková 5. A 

Samuel Mikuš 5. A 

Lukáš Bolf 5. A 

Veronika Portešová 5. A 

Laura Szászová 5. B 

Emma Šurdová 5. A 

Patrik Kohutka 5. B 

Juraj Jánešík 5. B 

Sofia Szászová 5. B 



Jedného sychravého jesenného dňa sme počas pracovného vyučovania išli von hrabať lístie.  Pán 

školník nám  požičal hrable, lopaty a veľký vozík na odvážanie lístia. Spravodlivo sme si rozdelili 

náradie a začali sme robiť dve kopy. Na jednu nahŕňali lístie chlapci, na druhú dievčatá.  Keď sme 

skončili, naložili sme obidve kopy na vozík a vysypali sme ich za prvý pavilón školy. Stihli sme sa aj 

povoziť. Radi by sme si to zopakovali, lebo sme sa skvelo zabavili a pomohli sme školníkovi.  

Matej Baláž, 4.C  

 Zábava na Školskom Dvore   
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Jeseň na Školskom Dvore   

Raz v stredu, keď bol pekný a slnečný deň, sme mali ísť hrať vybíjanú. Za krátky čas sa plán zmenil 
a namiesto vybíjanej sme hrabali lístie. Bolo ho na našom školskom dvore veľmi veľa.  
Nebolo to žiadne nadšenie. Mysleli sme si, že to bude nudné a nezaujímavé. No nebola to pravda, nám 

sa to páčilo. Všetkých nás to bavilo a bola pri tom zábava. Keď sme dohrabali, pán školník lístie od-

pratal. Nikomu sa nechcelo ísť domov.  

Jakub Haščák, 4.C 

Október – Mesiac Úcty k Starším  
Október je mesiacom úcty k starším. V tomto roku sa kvôli nepriaznivej pandemickej situácii nekona-
li žiadne podujatia a posedenia organizované práve pre ľudí skôr narodených. Počas pracovného vyu-
čovania a výtvarnej výchovy vyrobili žiaci 4.C pekné ozdoby a predmety, ktorými mohli a chceli ob-
darovať práve starších spoluobčanov v Záhorskej Bystrici. V Domove sociálnych služieb „Gerion“ 
sme odovzdali krabicu s darčekmi, ktoré ich určite potešili.  

triedna učiteľka 

Gúcka Eva,  
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Adventné Čítania či Počúvania? 

Neobyčajný rok 2020 nám pochopiteľne priniesol aj neobyčajné veci. Všetko čo bolo dovtedy pre nás 
samozrejmosťou, už tak celkom nebolo. Zrazu sme museli vystúpiť z našich zabehaných cestičiek, 
kruhov a robiť veci úplne ináč. Alebo aj nerobiť. 

Takou obyčajnosťou, ktorá sa stala na naše škole bola aj aktivita, ktorú nazývame Adventné čítania.  
Uskutočňovala sa stále, pochopiteľne v advente,  samozrejme v škole, v našej knižnici, všetci spolu, 
na jednej kope...upsss. Tento rok to bolo nepredstaviteľné a nemožné. Pandémia má  fakt veľkú silu, 
je to mocný vládca. Dokázala nám zrušiť aj napríklad také veci, ktoré sme mali radi a máme. Ale my 
sme sa nedali ☺ respektíve, jedna banda veľkých dievčat. Už takmer dospelých. Ide o naše bývalé 
žiačky, ktoré kedysi navštevovali našu školu. Ony dodnes spolupracujú  so svojou alma mater a rady 
sa zapájajú do našich projektov a rady tvoria zábavné aktivity pre vás, žiakov našej školy. Bolo tomu 
aj teraz. Oslovili ma s myšlienkou pokračovať v adventných čítaniach aj tento rok. Predniesli návrhy, 
predstavili celý plán, rozdelili sme si úlohy a dali sme sa do práce. Totižto, adventné čítania tento rok 
chodili k vám domov samé.  Nemuseli ste nikam chodiť.  Bolo možné si ich každý deň počas pracov-
ného týždňa nájsť na webe našej školy, stlačiť gombík a už len počúvať... Samozrejme, posledná štá-
cia prenosu bola u pani zástupkyne Majky Šebíkovej. Tá vám to každý deň vyvesila na našu stránku. 
Tak trochu sme ju do toho zatiahli. Ale ona rada.☺ A okrem adventných čítaní si pre vás dievčatá 
pripravili aj víkendové aktivity spojené s vianocami. Boli to krátke videá, kde ste mali krátky návod 
na výrobu vianočných koláčikov či vianočnej pohľadnice. 

Mimochodom, kto si to celé nevšimol (je to neospravedlniteľné),  tak sa môže  k tomu vrátiť na strán-
ke našej školy v priečinku Adventné čítania. Tam nájdete všetky príbehy, všetky videá. 

V závere chcem poďakovať našim dievčatám (familiárne ich nazývame  Andersenovky, lebo spolup-
racujú na našom projekte Noc s Anderenom), ktoré z vlastnej iniciatívy sa vám snažili priniesť  pokoj 
a radosť krásneho adventu. Ďakujem im za ich čas, úsilie, entuziazmus, dobré nápady a budem sa te-
šiť na ďalšiu našu spoločnú aktivitku. A aby neostali v anonymite (nie je dôvod ☺), tu sú ich mená: 
Ema Kopčáková, Kristína Kližanová, Paulína Maderová, Saška Miškivová, Vanesa Veselá, Vanesa 
Staráčková a Lucka Kralovičová. 
Ďakujeme. 

pani učiteľka 
Monika Mikolášiková  



Predvianočné Aktivity Žiakov 4.C 
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Predvianočné obdobie sa  v našej triede nieslo v 
príjemnej atmosfére. Dotvárala ju vianočná vý-
zdoba, vlastnoručne zhotovené ozdoby či spieva-
nie vianočnej koledy. Dokonca sme stavali snehu-

liaka  . 

Už tradične si z adventného kalendára každý deň 
niekto vytiahol malú sladkosť. Okrem nej sa tam 
„ukrýval“ aj pracovný list. ☺ 

V posledný deň školského vyučovania pred Via-
nocami sa deti navzájom obdarovali darčekmi, 
ochutnali koláčiky a voňavé medovníčky. Zároveň 
sme si prečítali poučné príbehy o Vianociach a 
vianočných zvykoch.  

triedna učiteľka 
Eva Gúcka 

Chemické Vianočné Bádanie     

Vianočné sviatky sme si pripomenuli aj na hodine chémie. Žiaci 7.ročníka vyrobili netradičné vianoč-
né stromčeky. Tieto chemické vianočné stromčeky sú zhotovené z rôznofarebných vodných roztokov 
napr. roztoky modrej skalice a manganistanu draselného. Rôzne banky naplnené roztokmi poslúžili 
ako netradičné vianočné gule. Takúto hodinu chémie sme mohli prežiť len vďaka tomu, že sme sa as-
poň na dva týždne vrátili do školy a mali prezenčné vyučovanie. 

Mgr. Katarína Janošková a žiaci 7.ročníka 
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Vianoce v 4.A 
Posledný deň školy v roku 2020 sme si s deťmi spravili v triede pekné dve predvianočné vyučovacie 
hodiny, počas ktorých sme si rozdali tajného Ježiška, posedeli pri dobrom vianočnom čajíku a počú-
vali vianočné pesničky. 
Darčekov pod našim malým rozsvieteným vianočným stromčekom bolo neúrekom, deti sa tešili z le-
ga, veselých ponožiek, či drobností na kreatívne tvorenie. Tajný Ježiško ich dokonale pozná ☺. 
Vianočná nálada bola ukončená posledným zvonením v tomto kalendárnom roku, ale už teraz sa všet-
ci tešíme, že sa v zdraví opäť stretneme v tom novom, v roku 2021, ktorý bude, dúfajme lepší ako ten 
končiaci. 
Všetkým Vám prajem v novom roku pevné zdravie, veľa radostí, šťastie a veľa dôvodov na úsmev, aj 
keď len spod rúška. 

triedna učiteľka 
Mgr. Lenka Banášová 



 Ako po iné roky aj v tomto školskom roku sme mali mož-
nosť zakúpiť  do ŠKD pomôcky a hračky. Rozhodla so sa 
pre osvedčenú hračku typu Kaplla, nakoľko sa deti 
v mojom oddelení najčastejšie s ňou hrajú. Pribudlo 
nám  množstvo nových kusov a teda aj možností. 
Hneď prvý deň si deti postavili takúto obrovskú vežu. Mali 
pri tom veľkú zábavu, kolektívnu spoluprácu a nakoniec aj 
veľkú radosť z postaveného diela, ktorú vidíte na fotografii 
a zároveň chcem vyzdvihnúť nadšenie a radosť pri tejto 
zábave. 

pani vychovávateľka 

Helena Ostertagová  

Nové Hračky a Pomôcky do Oddelení ŠKD  
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Šikovní Prváci v ŠKD 

Od septembra sme už aj my školáci a presnejšie “prváci“.  V škole sa učíme písať, čítať, počítať 

a všetci z našej triedy navštevujeme školský klub detí. Prečo? Tí starší, ktorí to poznáte, tak hlavne 

preto, aby sme sa mohli so svojimi kamarátmi pohrať, vybehať na ihrisku a tiež si niečo pekné vyro-

biť. Trošku sa chcem pochváliť, čo musíme zvládať, čo po iné roky nebolo. Predstavte si, ako sme 

malí a museli sme sa prispôsobiť dobe napríklad v takej  jedálni. Všetku stravu nám naložia na jednu 

tácku a veru sa priznám, že to nie je jednoduché ísť s ňou ku stolu. A ešte horšie odniesť  riad do 

okienka, z ktorého nám trčí len hlava. Zdá sa Vám to čudné? Ale skúste si spomenúť, keď ste vy boli 

prváci. Vďaka pani vychovávateľkám, ktoré nám neraz musia pomôcť to ale ide.  Okrem jedálne si 

v školskom klube detí vyrábame rôzne výrobky, ktoré nás potešia /záložky, pozdravy, obrázky 

z korálok, vianočné ozdoby/. Ale čo je iné v našej 1.b? Okrem klasických hračiek a skladačiek máme 

možnosť skladať puzzle na interaktívnej tabuli. Rozdelíme sa do skupín najviac po 5 detí. Musíme sa 

postaviť do radu a pekne po jednom posúvame obrázok kam patrí, až vznikne celý obraz za určitý čas. 

Aj takto stráveným časom v ŠKD utužujeme naše kamarátske vzťahy, učíme sa pomáhať si 

a rešpektovať sa či už pri hre, pri stolovaní alebo i na ihrisku. 

pani vychovávateľka 

Viera Šušoliaková 



Aj napriek nepriaznivej situácii s koronavírusom, kedy nám nebolo dopriate mať naše tradičné via-
nočné tvorivé dielne v ŠKD, sme si predvianočný čas užili v rámci našej triedy. S deťmi sme vyrábali 
vianočné ozdoby na stromček, Mikulášov z roliek toaletného papiera, vianočné pohľadnice, venček 
a iné.  
Veľmi nás to bavilo a všetci veríme, že takto o rok už budeme môcť mať aj našu každoročnú spoločnú 
stretávku – vianočné tvorivé dielne.  

pani vychovávateľka  
Stanka z 5. oddelenia.  
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Predvianočný Čas v 5. Oddelení ŠKD 



Koniec Roka 2020 v ŠKD 

V našej triede 1.D bol koniec roka kreatívny. Okrem spoločenských hier, pobytu 
vonku, či stavieb z lega sme stihli vytvoriť aj mnoho umeleckých diel. 
Začiatok adventu sme odštartovali zapálením prvej sviečky na našom venčeku. 
 
Keďže nám snežilo len jeden deň a naši dvaja snehuliaci sa na nás cez okno 
usmievali len chvíľu, rozhodli sme sa vyrobiť si takých, ktorým nebudú vadiť ani 
slnečné lúče. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V decembri sme sa rozhodli, že chceme mať v triede vianočný stromček. Po-
padané ihličie by však určite nerobilo radosť našej pani upratovačke, tak sme 
sa rozhodli použiť kartónový papier, v ktorom bol zabalený náš prvý darček 
do triedy- nová tabuľa. Stromček sme každý týždeň prizdobovali a taktiež 
sme si naň písali priania. Boli nie len pre nás, ale aj pre našich najbližších.  

 

Vianočnú atmosféru sme 
privolávali aj svetielkami, 
presnejšie svietnikmi. Na 
tie sme použili poháre, kto-
ré sme ozdobili pomocou 
trblietok a akrylových fa-
rieb. Hneď sme ich aj vy-
skúšali, samozrejme v tme. 
Fungovali! 

Aby sme ozdobili aj naše kvietky, rozhodli sme sa každému vyrobiť kamaráta- anjela. 
Každý si ho ozdobil podľa seba a tak sme mali v kvetináčoch anjelikov, ktorí pred Via-
nocami preleteli domov k žiakom. 

Zlatá a strieborná farba patria k Vianociam, a tak sme sa ich rozhodli 
použiť, trošku netradične. Namaľovali sme šišky, ktoré sme pozbierali 
na školskom dvore, zelenou farbou. Keď šišky uschli, prilepili sme 
ich na viečko zaváraninového pohára, naliali doň vodu, nasypali trb-
lietky, zavreli ho a tadá, snežná (alebo skôr trblietavá) guľa je na sve-
te! 

Náš predvianočný čas sme ukončili s kinom 
v triede, avšak ešte predtým sme si vyrobili 
stromček, ktorý nikdy neopadá. Pri tomto 
umeleckom diele sme sa zašpinili trochu 

                                 viac ako zvyčajne, ale uznajte- stálo to za to!  
Dominika Udvardyová  
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Balada o Corone. 
 

Kde sa vzala, tu sa vzala,  
Corona z diaľok k nám priviala. 
Všetci sa hneď strašne zľakli, 
na kolená mnohí kľakli. 
 

Modlia sa i spievajú,  
na záchranku čakajú. 
Tá však stále neprichádza, 
čo ľudí poriadne vytáča. 
 

Až jeden pán na to vstal 
a na vírus zakričal: 
„ Hej, corona, corona,  
pustím na teba svojho drona!“ 
 

Corona sa však nezľakla,  
odvážlivca hneď zaľahla. 
Na to všetci, čo tam boli,  
pozerali ako voly. 
 

Nevedia sa vynadívať, 
na coronu začnú kričať,  
Nech tá pliaga iba blúdi, 
nezabíja našich ľudí. 
 

Alex Šajban 6. B 

Naši Spisovatelia 
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Koronavírus 
 
Korona je veľmi zlá chorobová teta, 
priniesla veľa zmien do nášho sveta. 
Žiadny výlet, žiadna lyžovačka,  
už je z toho smutná aj susedova mačka. 
 
Žiadne ihrisko, žiadna chata, 
už si aj dni lock-downu a karantény ráta. 
Všade samé nariadenia, najviac nosiť rúška, 
dezinfikovať si ruky,    
ľudia sedia doma ako muchy. 
 
Sedia doma, rozmýšľajú, kde sa chodiť  dá, 
nesmie sa ísť na návštevu to je veľká  škoda. 
Nesmú si ísť na ihrisko zabehať,  
aj keď veľa hračiek majú, nechce sa im hrať. 
 

Lívia Besedičová 4.A    

Koronavírus v 2020 
  
Rok 2020 začal, 
stalo sa čo každý čakal. 
Privítal k nám jeden vírus, 
nazvali koronavírus. 
  
S vírusom prišli aj rúška, 
a krivia sa nám z nich ušká. 
Koronu to nezastaví, 
ach jaj kto to len napraví. 
  
Iba doma každý sedí, 
a ľudí to časom zmení. 
Ypsilony nik nepozná, 
a nik nevie čo je osa. 
  
Škola všetkým chýbala, 
i duša to vnímala.  
Kamaráti, učitelia, 
a nikde ani priatelia. 
  
Všetci sú doma v karanténe, 
iba drozd sedí na anténe.  
Nikde ani živej duši, 
nikoho nepočujú uši.  
  
Prišiel rok čo každý čakal, 
už nebol len v lese šakal. 
Boli tam i turisti,  
z Nemecka, som si istý.   
  
No rúšok sa nezbavíme, 
spolu to však napravíme. 
Stačí len na nákup chodiť, 
a celý deň v izbe snoriť. 
  
Možno v roku 2022, 
privíta na svet správa. 
Že je covid dávno fuč, 
Ty sa zato dobre uč.  
 

Agáta Bartalská 6.A 



Naši Spisovatelia 
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Bol tam včera. Je tam dnes. 

Bude tam zajtra? 

Stále sa hýbe, spieva, tančí. 

Každodenné pestré návštevy. 

Je ticho a zároveň hovorí, nechá sa liečiť. 

Dáva každému. Nevyberá. 

Je stále ten istý a pritom každý okamih iný. 

Jeho šaty sú mu okrasou, keď ich zhodí, sú mu potravou. 

Spievať ho počuješ, keď sa stíšiš.  

Je tu pre všetkých. 

Nikdy ťa nepredbehne a pritom je vždy pred tebou. 

Vie ťa ochrániť, nakŕmiť , pozdraviť, uzdraviť. 

Vie o tebe, keď si pri ňom.  

Strom. 

Viera Betíková  

Len tak... 

Si s ním každý deň. 

Napriek tomu ho úplne nepoznáš. 

Niekedy sa s ním tešíš, inokedy mu vyčítaš. 

Je v ňom biela aj čierna. 

Aj keď nič nerobí, je stále v pohybe.  

Slobodne chce tvoriť a hrať sa. 

Nemusí túžiť po láske, lebo ňou je. 

Už vieš? Si to ty. 

Naši Spisovatelia 
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Vianočný zázrak 

Raz cez Vianoce sa dievčatko menom Lili dívalo z okna na ulicu. Videlo zasnežené cesty a hustý les. 

A zrazu niečo za ňou zaštekalo. Lili sa strhla.  Keď sa otočila zbadala malého a huňatého psíka. Dala 

mu meno Noel. Pretože tak sa po španielsky povedia Vianoce. 

Keď Lili zišla aj s Noelom dole za rodičmi, boli prekvapení a spýtali sa jej. Odkiaľ máš toho psíka? 

Od Ježiška, odvetila Lili. To je ale zázrak. Lilina mama sa potešila, vždy chcela psíka. Aj Lilin otec 

sa potešil, síce psíka nechcel, ale bol hrozne milý sa huňatý. No, bol to naozaj zázrak. Nakoniec si 

Noela nechali. Zázraky sa dejú na Vianoce.  

Agátka Kolenová, Tamarka Cíbiková, 3. C 

Vianoce 

Vianoce sú za dverami, 

náš pes čaká za dverami. 

Prichádza k nám veľký mráz, 

už sa blíži dedo Mráz. 

Keď už príde dedo Mráz, 

všade bude veľký mráz. 

Všetci si to prajeme, 

nádielku si s radosťou užijeme. 

Peťo Požgay, Miško Liška, Filip Liška, 3. C 

Veselé Vianoce 

Byliny už nerastú, 

Vianoce sú na blízku. 

Už tu máme zimičku, 

vyjdeme na uličku. 

Bude veľká guľovačka,  

snehuliak a sánkovačka. 

Medvedík už zaspáva, 

na medík chuť dostáva. 

Veverička v domčeku, 

zaspáva na peliešku. 

Zvon nám zvoní na vežičke, 

sneh nám padá na lavičke. 

Vianoce sú za dverami, 

sadnite si spolu s nami.   

Michael Poláček, Oliver Varšík, 3. C 

Naši Spisovatelia 
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Básnička o Vianociach  

Kapor z vane šplechoce, 

prichádzajú Vianoce. 

Tatik kúpil strom, 

skrášlil celý dom. 

Ja som dostal darček ! 

Potešil sa starček. 

Všetky naše deti, 

upratali smeti. 

Deťom perník vonia, 

slzy šťastia ronia. 

Natálka Lisková. 4.C 



Blížia sa Vianoce 

Začalo snežiť. Mama piekla perníky. Blížili sa Vianoce. 

„Mami, kedy budú Vianoce?“ spýtala sa Eva. 

„Vianoce budú o šestnásť dní.“ povedala mama. 

Miška P. 2.A 

Naši Spisovatelia 
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Mikuláš 

Mikuláš, Mikuláš, kam sa poberáš? 

V meste chodí, to mi ver, 

s anjelom a čertom! 

Mikuláš, Mikuláš, čo mi sladké dáš? 

Adrianka Kubíčková 2.A 

Adventní maškrtníci  

Adventný kalendár, nože nám ukáž, 

či pre nás niečo sladučké máš! 

Celý rok sme krásne pracovali, 

pani učiteľku vzorne poslúchali. 

Hádam si malú dobrôtku zaslúžime? 

Okienka maličké zvedavo otvoríme. 

Tešíme sa na Vianoc krásny čas, 

čo len si môžeme pod stromček priať? 

Zdravíčko, šťastíčko, láska a pohoda... 

To všetko Vám želá trieda 2.A ! 

žiaci 2. A a p.uč. Miklovičová 

Vianoce v našej triede 

Keď v triede zjaví sa ozdobený stromček, 

a pod ním leží maličký darček, 

keď počujeme vianočné zvonenie 

a cez desiatu vonia vianočné pečenie, 

keď pani učiteľka je ako med 

a vanilkou nám vonia celý svet, 

vtedy už všetky deti dobre vedia, 

že chvíľa Vianoc je tu prenádherná. 

žiaci 2. A a p. uč. Miklovičová 
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NÁJDI 10 ROZDIELOV! 

pani vychovávateľka  
Beata Jančoková  



Sudoku               
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pani vychovávateľka  
Mária Sajanová  

Pre nemčinárov – po nemecky, podst.m.  bez členov  

1. bicykel                

2. tri             

3. láska              

4. strana              

5. skok               

Pomôcky: 
mole 

malé mo-
týle 

TAJNIČKA 
šedá 

(iným slo-
vom) 

telúr 
(chem. 
značka) 

spája 2 
brehy 

        

obrába 
pluhom 

        

poľovačka       
písmeno 

(nasleduje 
po m) 

nadšenie         

Pre ruštinárov – po rusky, azbukou 

Tajničky 

pani učiteľka  
Viera Betíková  

1. dobre                

2. korytnačka                 

3. jež           

4. láska               



Ella Görner, 4.C  
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Tajničky 

                   Malá žabka. 

              Viac-hlavý rozprávkový tvor. 

               Sú rôznej farby a na jeseň padajú zo stromov. 

                 Hnedé plody stromu v pichľavom kabáte. 

                   Dni voľna v škole. 

             Prírodné sladidlo. 

                Nástroj na hrabanie lístia.  

                  Nástroj, ktorý používame v záhrade.  

                 Jednotka dĺžky. 

                   Štát susediaci so Slovenskom.  

               Druh listnatého stromu.  

                   Dopravný prostriedok.  

                   Pomôcka na strihanie. 

                 Padajú na jeseň zo stromov. 

               Meniny má 24.12. 

             

                 Chodíme tam cez týždeň, učíme sa v nej. 

                   Sladkosť na paličke. 

                Nočný vták. 

                  Dychový hudobný nástroj. 

                   Najvyšší vrch Nízkych Tatier.  

                Prvé slovo dieťaťa.  

Nelka Kohútová, 4.C  



Komiks 
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